

改進柑桔保護

臺東舉辦講習

技士鳳魁講演水稻病蟲害共同防治技術；高雄區農業改良場治，李技士再順講演動力噴霧器使用與保養等。

(林朝宗)



臺東縣政府為提高柑桔病蟲害保護技術，及增加柑桔品質與產量，確保外銷起見，特於上(十一)月廿三、廿四日起分為兩批，在臺東縣植物保護中心舉行柑桔病蟲害保護技術講習會，參加人員計有防治隊隊長，優秀柑農等七十餘人。縣政府特聘本省有名柑桔專家及臺東區農業改良場技術人員擔任講師。(方茂隆)

屏東舉辦講習

加強病蟲防治

屏東市農會為加強農友對病蟲害防治工作，以期增加單位面積產量起見，特於十月廿九日在該會大禮堂舉辦五十四課程計有：屏東縣政府謝技正銳安講演大豆病蟲害防治，馮

花蓮各界為紀念國父百年誕辰、和臺灣光復廿週年紀念，而舉辦的民生建設成果展覽會，業於十一月六日正式揭幕至十一月十四日晚間完滿閉幕。
國父百年誕辰紀念，是中華民國立國建國史上最高興的一天，而臺灣光復廿週年，更啓示了中華民族光輝的前途與燦爛的機運，花蓮三十萬軍民同胞，除以景仰而興奮的心情來紀念慶祝之外，更把花蓮民生建設成果作有系統的展出，用以證明臺灣光復後民生建設的進步，以加深民眾崇拜國父的偉大，瞭解臺灣在國父遺教——三民主義建國原則，廿年來從事民生建設的成績。

展覽會分設交通、工業、農林漁牧、育樂和商品等五個館，有一百餘單位參加展出。除商品館自十一月廿四日光復節前夕首先展出外，其他各館則於十一月六日上午九時同時揭幕。展出期間原定至十一月十二日截止，由於展出內容充實，且因數日連續下雨，乃由展出籌備會決定延期二天至十四日閉幕，九日來吸引了十餘萬民衆前往參觀，如果不是連續數日的下雨，其參觀民衆可能增加至廿萬人以上。

這次展覽會的籌備，是由東部守備司令王捷危將軍擔任主任委員，民政局長張花蓮縣黨部主委盧泰榮，花蓮縣長柯丁選，議長葉佑庚擔任副主任委員，花蓮縣商會負責，交通文伯擔任總幹事。而負責五個館的召集單位是，國產商品館由花蓮縣商會負責，農林漁牧館由花蓮港務局負責，農林漁牧館由花蓮區農業改良場負責，工業館是由工業投資策進會負責，育樂館由中廣花蓮電臺負責。這些籌備單位，從九月十五日開始，每星期六均有一次集會，研究共同的問題，交換成功的意見，而後各自籌備展出，真正發揮了分工合作的功能，而收到了事半功倍的效果。

花蓮成果展覽會記

林伯聰



習講經烹煮林員：上
辦烹飪講習會參觀考察家南越：下
(張張)

彰化縣員林鎮家政組，為提高會員的烹飪技術，以增進食物營養起見，特於上(十一)月十日，在農會推廣大樓舉辦烹飪講習會，由蕭玉貢女士負責講授，共有六十多位會員參加。

當天並有越南家政考察團阮氏柳、沈氏杏等六人蒞會觀

摩，農復會陳長君，省農會劉

秋雪，縣農會楊小姐也一起光

臨，場面相當熱鬧，並有餘興

節目與聚餐等安排。(張張)

右：花蓮成果展覽精神堡壘
○(秋)

左：民衆踴躍參觀(伯聰)

員林辦講習會

高雄舉行觀摩

高雄區農業改良場為使農

友明瞭大豆鏽病的防治方法與

豆產量計，特於上(十一)月

十七日召集高雄縣農業推廣

人員及篤農家百餘人，在鳳山

